IIpsAMOyYyTroJbHBIN
TPEYroJbHUK




[ IpAMOYTOIBHBIN TPEYTOJbHUK — TPEYTOJIBHUK, Y
KOTOPOI'O OAUH yI'OJI IPAMOU

KATET

KATET







CyMmMa ABYX OCTPBIX YIVIOB IPAMOYIOJIbHOIO
TpEeyroJbHUKa paBHa 90°




KaTeT npAMOYTroJIbHOIO TPEYTOJAbHUKA, JeKauluu
NMPOTHUB yrJia B 30°, paB 0JIOBMHE TUIIOTEHY3bI




B L4 B

NMOJIOBMHE I'MIIOTEHY35bI, TO YIoJI JIe2Kalllu¥ NMPOTUB 3TOr0
KaTeT aBeH 30°




Jazaua 1

/laH TpEeyroJIbHUuK
A ABC, yroJa C npsaMol.
Haunagure yroJa A, ecau
yrojga B=30°




Jamzauga 2

/laH TpEeyroJIbHUuK
A ABC, yroJ C npamMmon,
yroa B=30°. Hanaure
AB, ecoin AC=5 cm




/laH TpEeyroJibHUK
A ABC, yroa C npamon.
AC=7cMm, AB=14 cM.
Haunaure yroJa B.




JloMmalirHee 3agaHue

11.32, 11.35
N©e 257



